

Magyar Telekom Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság

Előterjesztés

a Magyar Telekom Nyrt. Közgyűlése részére

Tárgy:	A Felügyelő Bizottság munkavállalói képviselő tagjának megválasztása
--------	--

Budapest, 2012. április 16.

Varju György úr, a Felügyelő Bizottság egyik munkavállalói képviselője, le kíván mondani Felügyelő Bizottsági tagságáról az Éves Rendes Közgyűlés időpontjáig, ezért a Közgyűlésnek a Felügyelő Bizottságba új munkavállalói képviselő tagot kell választania.

Az Alapszabály 8.2.4. pontja alapján a Felügyelő Bizottság munkavállalói képviselőit - a Társaságnál működő szakszervezetek véleményének meghallgatása után - a Központi Üzemi Tanács jelöli megválasztásra.

A Központi Üzemi Tanács által jelölt személyt a Közgyűlés köteles a Felügyelő Bizottság tagjává választani, kivéve, ha a jelölttel szemben törvényben foglalt kizáró ok áll fenn.

A Központi Üzemi Tanács jelöltje Őz Éva.

A Felügyelő Bizottság munkavállalói képviselő tagjának megválasztása c. napirendi ponthoz az Igazgatóság a következő személyt javasolja a Közgyűlésnek megválasztásra:

Őz Éva (munkavállalói képviselő, a Központi Üzemi Tanács jelölése alapján)

A jelölt életrajza:

Őz Éva (született 1957-ben), végzettsége: mérnök közgazdász. 1978-1996 között a Magyar Telekom Nyrt. jogelődjénél az építész tervezőcsoport vezetőjeként dolgozott Pécsen. 1996-tól az Ingatlan Igazgatóság pécsi Beruházási csoportjának vezetői feladatait látta el. 1999-től - a másoddiploma megszerzését követően - gazdasági területen, jelenleg a Kontrollig Igazgatóság controlling menedzsereként dolgozik. 1999-től tevékenykedik a Központi Üzemi Tanács munkájában. Már az ötödik választási ciklusban választották a Központi funkciók Üzemi Tanács elnökének, mely pozíciót jelenleg is betölti.

Határozati javaslat:

A Közgyűlés megválasztja Őz Éva úrnőt a Magyar Telekom Nyrt. Felügyelő Bizottsága tagjának 2013. május 31-ig azzal, hogy amennyiben a megbízatása lejártának évében az évi rendes Közgyűlés május 31. napját megelőzően kerül megtartásra, úgy a megbízatás a Közgyűlés napjával jár le.